

## 市委宣传部召开中心组学习会

本报讯(记者 周冬晴)6月1日下午,市委宣传部召开中心组学习会和年度工作例会,研究部署6月份重点工作。市委常委、宣传部部长陈卫红主持会议并讲话。

陈卫红指出,做好下一阶段工作,要提升站位强落实,认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实“四个走在前”重大任务,紧盯省、市委最新部署要求,精准对照把握,加强谋划策划,及时总结汇报,注重融合互通,不折不扣推动上级部署要求落地见效。要实干担当

勇争先,高度重视考核工作,积极主动、靠前作为,高标准吃透考核指标,高要求传递考核压力,高频次加强对接沟通,全方位推动考核工作提质增效。要守正创新立潮头,把创新融入宣传思想工作全过程,在创新上持续发力,围绕深化拓展新时代文明实践工作、文艺院团改革、小剧场改革等方面深入学习研究、强化改革攻坚,找准当前与长远结合的发力点,常态化谋划、开展特色系列活动,持续提升宣传文化品牌影响力、显示度,推动全市宣传文化思想工作百花齐放。

## 全面提升道路交通本质安全水平

本报讯(记者 杨扬)6月1日,2023年市交安委第一次会议暨全市道路交通安全工作会议召开。副市长、市公安局局长谢继步出席会议并讲话。

谢继步指出,道路交通安全与经济社会发展紧密相连,与人民群众生产生活息息相关。各地各相关部门要切实增强工作责任感,始终坚持人民至上、生命至上,进一步夯实安全基础、严管交通秩序,以新安全格局保障新发展格局。要突出重点,加快推进农村交通安全提升

工程,深入开展电动自行车和交通安全重大隐患排查整治行动,全面提升道路交通本质安全水平。要善为善治,在源头监管、严格查处、宣传警示上持续发力,着力推动管理精细化。要同心协力,健全完善监管责任体系,凝聚形成道路交通安全现代化治理新格局。

会上,与会人员集中观看了《全市道路交通安全形势专题报告片》,东台、滨海和市交通运输局、市场监管局、教育局作了交流发言。

## 盐城(深圳)大健康产业专场对接活动举办

本报讯(洪丹丹 记者 杨磊)近日,市委市政府在智造高地、创新之都——深圳举行2023盐城(深圳)珠三角先进制造业招商推介会。大健康产业专场对接活动作为市县联动的专场对接活动之一,共邀请22名有投资意向的客商及已落户重点企业负责人,共商合作大计、共谋美好未来。

技术有限公司董事长李涛涛等深情回顾了在盐城成就事业、谋求发展的美好经历。深圳碳云智能科技有限公司联合创始人、首席信息官黎浩,烯旺新材料科技股份有限公司总经理冯欣锐等表示盐城大健康产业发展前景广阔、潜力巨大,期待到盐城投资兴业。

会后,盐城市大健康产业链专班将根据与会嘉宾提出的相关需求,紧扣绿色低碳发展示范区建设需求,多措并举为企业提供最优惠的政策、最高效的服务,吸引更多客商来盐投资,加快构建更具比较优势的现代化大健康产业体系。

## 盐城(深圳)动力及储能电池产业链专场恳谈会举行

本报讯(单晶晶 记者 杨磊)5月31日,市工信局在深圳举办动力及储能电池产业链专场恳谈会,20余家产业链上下游重点企业负责人共话产业变局、共绘产业蓝图。

会上,市工信局相关负责同志从龙头企业集聚、规模持续增长、布局层次分明、发展前景广阔等方面介绍了盐城动力及储能电池产业链发展优势。盐城高新区、射阳经济技术开发区负责同志对园区产业配套和招商政策进行了推介。弗迪电池、耀宁科技等企业介绍了在盐项目建设运营情况和未来发展规划等。深圳新宙邦科技、深圳杰成新

能源等企业代表作交流发言。动力及储能电池产业链是我市重点打造培育的地标产业链。SK、比亚迪、蜂巢、耀宁、天合、阿特斯等一批行业龙头企业在盐城落子布局,已经形成了以电芯为主,配套模组、关键材料、综合利用协同发展的产业链格局。现已建成动力及储能电池产能55GWh,在建产能180GWh,产能规模全国第二。与会企业代表纷纷表示非常看好盐城动力及储能电池发展前景,希望能与盐城开展深入合作交流,为盐城建成全国重要的动力及储能电池基地添砖加瓦。



“讲文明 树新风”公益广告

# 文明是最美的风景



## 涅槃重生新家园



2016年6月24日《盐阜日报》一版刊发报道《阜宁射阳部分地区发生龙卷风冰雹严重灾害》《众志成城的生命大救援》等

□记者 张长虎

5月30日,位于阜宁县城苏州路的盐城抗击6·23特大龙卷风纪念馆迎来一批特殊的观众——阜宁县实验小学40名小志愿者。据悉,“六一”儿童节前夕,为了更好地发挥馆校联盟志愿者的实效,让孩子们成为小主人,阜宁县实验小学安排小志愿者来接受培训,担任“红色讲解员”。

徐珊是盐城抗击6·23特大龙卷风纪念馆负责人,2017年8月该纪念馆成立后,她就到馆里工作,并兼任讲解员。据徐珊介绍,纪念馆成立

以来,每年接待县内外观众30000人次,学习弘扬抗灾救灾精神。

2016年6月23日,我市阜宁、射阳两县部分地区突遭特大龙卷风冰雹袭击,最大风力超过17级。据统计,此次灾害造成99人遇难,875人受伤,4.55万人受灾,31841间房屋倒塌受损,直接经济损失近50亿元,灾情影响范围之大、强度之高、持续时间之长、危害之重,在盐城历史上罕见。灾害发生后,本报立即派出记者深入灾区采访。6月24日,本报记者报道《阜宁射阳部分地区发生龙卷风冰雹严重灾害》《众志成城的生命大救援》等,图文并茂报道抢险救灾情况,及时回应读者关切,稳定了群众的情绪,受到上级肯定,有两篇报道还获得江苏省报纸好新闻二等奖。

阜宁县陈良镇新涂村位于陈良镇西侧,距阜宁县县城约6公里。5月30日,记者走进阜宁县陈良镇新涂村,小桥流水、黛瓦白墙,一幅美丽宜人的乡村画卷映入眼帘。高为刚老人今年85岁,家住新涂新村小区4区100-1。回忆起6·23特大龙卷风对这里造成的灾害,高为刚连连摇头,“天昏地暗,树倒屋塌,太可怕了!”据统计,新涂村一共915户,有557户农房在风灾中被夷为平地。

风灾过后,如何帮老百姓重建家园?陈良镇宣传委员兼新涂村党总支书记高仁俊说,让老百姓安居是头等大事。2016年9月,建设新涂新

村,半年后597户拿到了新房。2018年9月又开始建设新涂东苑,入住群众150户,现在全村集中居住率已达85%以上。该村获得“全国文明村”“全国乡村治理示范村”“江苏省特色田园乡村”“江苏省文明村”等荣誉称号。

沿着平整的马路向前走,第二个路口左转,靠河边的二层小楼就是高为刚的家。老人喜滋滋地带大家参观,一楼有客厅、房间、厨房、卫生间、车库,二楼有三个房间、卫生间,面积100平方米。他说,老农民过上城里人的生活,放在从前根本不敢想。

“2016年的时候,村里还有20万元外债,那时我们几个村干部心里都没底。”阜宁县吴滩街道立新村党支部书记陈红明谈起过去的情况慨万分。

阜宁县吴滩街道立新居委会在6·23特大龙卷风灾害中受灾严重,800户中200多户受灾。灾害之后,立新居委会充分利用阜宁县县委县政府的帮扶政策以及资金,大力推进现代农业,帮助群众实现增收致富。目前该居委会立新猪场生猪年出栏6000头左右,水产养殖总面积650亩,并有220亩大棚种植蔬菜,2022年实现集体收入95.42万元。该居

老报纸鲜新闻

建市40年·百姓说变化

## 推动国有企业涉外经济高质量发展

机制主办,工商银行盐城分行承办。

活动邀请了江苏省自律机制企业汇率风险管理百人讲师团成员,围绕外汇形势、汇率避险产品与区块链贸易融资业务进行宣讲,演讲内容专业前瞻、干货满满,赢得现场嘉宾一致好评。来自国家外汇管理局盐城市中心支局、工行江苏省分行国际业务部、工行盐城分行的相关负责人,外汇自律机制成员单位国际业务负责人、

部分国有企业和民营企业代表齐聚一堂,共谋企业汇率风险管理服务,推广跨境金融服务平台贸易融资,全力推动全市涉外经济高质量发展。

近年来,盐城市外汇系统积极引导市场参与主体主动应对汇率风险,管理汇率风险,推出丰富的汇率避险产品和跨境金融服务平台贸易融资业务。据国家外汇管理局盐城市中心支局负责人介绍,今年1至4月,全市外

汇套保率50.35%,上链融资率20.32%,均创历史新高,位于全省前列,企业避险、融资主动意识明显增强,操作经验日益丰富,政策效果更加凸显,为全市涉外经济恢复发展奠定良好基础。

该局将继续全力支持和推动汇率避险及区块链贸易融资工作,努力打造全方位立体宣传矩阵,一如既往为银行企业搭建交流平台,致力推动全市推广工作迈上新台阶。

量、共创未来。

会上,三省一市国有企业共有31个战略合作协议和重大项目进行了集中签约,主要涉及基础设施建设、生物医药、现代服务、金融等领域。其中,我市悦达集团、黄海金控集团与上海岚泽能源科技、海通开元投资签订了项目合作协议。

在盐期间,与会嘉宾还赴沪苏大丰产业联动集聚区、正泰新能源科技有限公司和江苏沿海集团条子泥项目考察调研。

市委常委、常务副市长勾凤诚,市政府秘书长刘光球,大丰区和市有关部门主要负责同志等分别参加。

## “生活垃圾分类宣传周”开展系列活动

本报讯(张志勇 朱毅 记者 王旗)为贯彻落实习近平总书记关于生活垃圾分类的重要指示精神,深入推动生活垃圾分类工作的开展,5月26日,市城管局召开生活垃圾分类工作专题学习会,解读了新发布的《盐城市城市生活垃圾分类目录和投放指南》。

5月的第4周为全国首个城市生活垃圾分类宣传周,活动主题为“推动垃圾分类成为低碳生活新时尚”。为切实做好宣传引导工作,5月28日,市城管局联合市教育局、市科技馆举行“走进

科技馆·让垃圾分类成为新时尚”手拉手主题活动,参与现场活动的城管队员、垃圾分类志愿者、老师、学生及家长等代表一起向市区垃圾分类志愿者代表颁发“垃圾分类先行者”奖状,赠送相关资料,引导社会公众和广大师生形成人人动手分类投放的良好氛围。

垃圾分类,从娃娃抓起。市城管部门邀请近160名小学生及家长代表,开展“让垃圾分类成为新时尚”——“绘画·书法·手工”手拉手才艺大比拼活动,并将优秀作品在全社会宣传推广。

(上接1版)他说,近年来,盐城抢抓长三角一体化、江苏沿海发展战略叠加机遇,深入贯彻新发展理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,绿色制造、绿色能源、绿色生态、宜居宜业四个绿色盐城建设全面推进,正在成为展示习近平生态文明思想生动实践的市域典范。我们将始终紧扣“一体化”和“高质量”这两个关键,以绿色低碳发展示范区建设为抓手,依托长三角一体化产业发展基地等战略平台,更好发挥国资国企主力军作用,全面展现盐城“有地有人有机遇”美好未来。欢迎大家与我们一起,为推动长三角一体化发展战略贡献力量。

量、共创未来。

会上,三省一市国有企业共有31个战略合作协议和重大项目进行了集中签约,主要涉及基础设施建设、生物医药、现代服务、金融等领域。

其中,我市悦达集团、黄海金控集团与上海岚泽能源科技、海通

开元投资签订了项目合作协议。

在盐期间,与会嘉宾还赴沪苏大丰产业联动集聚区、正泰新能源科技有限公司和江苏沿海集团条子

泥项目考察调研。

市委常委、常务副市长勾凤诚,市政府秘书长刘光球,大丰区和市有关部门主要负责同志等分别参加。

量、共创未来。

会上,三省一市国有企业共有31个战略合作协议和重大项目进行了集中签约,主要涉及基础设施建设、生物医药、现代服务、金融等领域。

其中,我市悦达集团、黄海金控集团与上海岚泽能源科技、海通